



Общественно - политическая газета Абатского района

# Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, [https://vk.com/sn\\_abatskoe](https://vk.com/sn_abatskoe) 6+

Вторник

1 июля 2025 года

№ 53  
(10968)

Выходит во вторник,  
субботу

Цена 16 руб. 79 коп.

## День памяти, скорби, почтения... И пусть ужас тот не вернётся!

Есть в нашей истории скорбные даты, забыть которые невозможно. И сколько бы лет не минуло, они вновь и вновь отзываются в душе каждого. 22 июня... Самая короткая ночь России. Ночь мужества, воли, бесстрашия. И не было в мире темней и короче этой тяжёлой июньской ночи.

22 июня – годовщина начала Великой Отечественной войны. Эту скорбную дату мы чтим, как День памяти и скорби о тех, через чьи жизни прошла жестокая война, о тех, кто не вернулся с кровавых полей, сражаясь за свободу и независимость нашей Родины.

84 года прошло с тех пор, как началась война, которая унесла более 27 миллионов жизней, превратила в руины города и посёлки. Но наш народ победил страшного врага, который поработил много стран и заставил их жить в страхе – он победил фашизм.

В этот день мы вспоминаем не только своих земляков, не вернувшихся с бранных полей, но и миллионы наших сограждан, погибших на этой войне.

В с. Абатское в тот день состоялся митинг, посвящённый этой скорбной дате. Несмотря на проливной дождь, на площади возле памятника участникам Великой Отечественной войны собрались десятки абатчан и гостей села, чтобы всем вместе ещё раз отдать дань памяти тем, кто принёс миру Великую Победу.

Игорь Васильев, глава Абатского района, обратился с приветственной речью к землякам. Он отметил, что Вторая мировая война стала самой кровопролитной в истории человечества, а наш народ заплатил самую высокую цену. Но наши предки смогли объединиться, отстоять нашу свободу и независимость.

- 22 июня 1941 года в районном центре – в с. Абатское и на всех

центральных усадьбах прошли митинги, на которых партийные лидеры и все присутствующие осуждали политику фашистской Германии, осуждали Гитлера, – сказал Игорь Юрьевич. – Об этом писала районная газета «Сталинское знамя», об этом написано в книге «Годы. Люди. Жизнь», посвящённой 90-летию Абатского района. Именно тогда впервые прозвучали слова «Всё для фронта! Всё для Победы!». Более трёх лет продолжается специальная военная операция, и снова нынешнее поколение отстаивает свою независимость и свободу. День памяти и скорби – напоминание нам о том, что наши предки сумели отстоять нашу Родину, такая же задача стоит и перед нынешним поколением. В Абатском районе многое делается для поддержки наших бойцов – участников СВО. С этого священного места мы снова отправляем на фронт автомобили, гуманитарные грузы, другую технику и оборудование. И сегодняшний день не стал исключением.

В День памяти и скорби глава района ещё раз сказал слова признательности и благодарности ветеранам Великой Отечественной, поблагодарил и пожелал боевой удачи нашим землякам – участникам специальной военной операции, отметив и жителей района, которые оказывают благотворительную помощь бойцам.

Время всё дальше уносит нас от дня начала войны. Но он никогда не сотрётся из памяти грядущих поколений. Он трагичен для каждого из нас, в какое бы время мы не жили, он священен героизмом наших предков. Среди миллионов защитников Отечества храбро сражались за Родину и наши земляки – сыновья и дочери Абатского района. Более 11 тысяч уроженцев абатской земли несли священный долг перед Родиной.



Тысячи человек героически трудились в тылу, помогая действующей армии. Более четырёх тысяч героев не вернулись с поля боя, покрыв себя немеркнущей славой.

Проходят года, сменяются поколения, звенят над Россией новые грозы. Но те, кто не пришёл с кровавых полей той великой и страшной войны, остаются всё теми же, какими ушли в огонь. Они вечно живы – пока жива Россия, пока не иссякла наша светлая память о них.

Участники митинга застыли в минуте молчания, а затем возложили цветы к памятнику героям-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

Спасённый мир помнит своих освободителей, сохраняет наследие героев и передаёт его будущим поко-

лениям. Сегодня потомки победителей продолжают боевую славу своих великих предков на фронтах специальной военной операции. Жители района поддерживают наших воинов, вставших на защиту интересов своей страны и мирного населения новых регионов России. Проводятся благотворительные встречи и концерты, в рамках которых организуется сбор денежных средств и гуманитарной помощи. Инициативные группы плетут маскировочные сети и костюмы, льют окопные свечи, изготавливают армейский сухой душ, браслеты выживания, окопные факелы и спички длительного горения.

С начала специальной военной операции на территории Абатского района ведёт деятельность штаб «#МЫВМЕСТЕ», который несёт от-

ветственность за отправку и учёт гуманитарной помощи. За три года отсюда 28 раз отправили гуманитарный груз общим весом 11982,9 кг в зону боевых действий, из него в 2025 году 2300 патронов.

Бойцы на передовой для выполнения боевых задач и эвакуации раненых нуждаются в дополнительных средствах передвижения. Абатский район уже отправил в зону СВО восемь единиц техники. Со 2 июня 2025 года на территории района проходит акция «Мотоциклы фронту». В этот день состоялась отправка первой партии приобретённой техники – трёх мотоциклов.

Мотоцикл «Урал», принадлежащий отцу – участнику Великой От-

Продолжение на 2 стр.



# День памяти, скорби, почтения... И пусть ужас тот не вернётся!

Окончание. Начало на 1 стр.

естественной войны, безвозмездно передала Любовь Васильевна Золотова. Это транспортное средство будет предназначено для доставки боекомплектов на линию боевого соприкосновения.

Три новые единицы мототехники приобрели на средства неравнодушных граждан.

Слова благодарности за вклад в общее дело нашей Победы сказал Андрей Першин, участник СВО, руководитель Абатского отделения Тюменской общественной организации

«Держава».

- Сегодня мы отправляем самый большой гуманитарный груз за всю историю специальной военной операции – 71 маскировочную сеть, 35 панцирей, четыре мотоцикла, которые будут нести службу в подразделениях эвакуации и штурмовиков, - сказал он. - За очень короткий срок абатчане собрали 360 тысяч рублей, на которые и была закуплена мототехника. Кроме того, закупили три бензопилы, лопаты, топоры и много всего, в чём нуждаются наши ребята на фронте. Спасибо всем, кто поддерживает наших бой-

цов, кто приближает победу.

А. Першин вручил медаль «За содействие специальной военной операции» благотворителю Л. Золотовой.

- Я с удовольствием отдаю мотоцикл, который принадлежал моему отцу Ракитину Василию Фёдоровичу, - сказала в ответном слове Любовь Васильевна. - Он выручал нас в мирное время, пусть в военное время выручает наших защитников. Пусть он принесёт удачу нашим бойцам, помогает им и спасает жизни.

Ключи от мотоциклов были переданы участнику СВО, штурмовику

с позывным «Фикса».

Слова благодарности были адресованы всем участникам акции «Мотоциклы фронту». Пусть эта техника поможет нашим бойцам выполнять поставленные перед ними задачи. Акция «Мотоциклы фронту» продолжается до сентября 2025 года. Каждый желающий может принять в ней участие. А нашим военнослужащим - здоровья и скорейшего возвращения в родные места, к своим родным и близким. Мы верим в нашу Победу!

ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА  
Фото автора



## • КОНКУРС

Департамент недропользования и экологии Тюменской области информирует о старте конкурса креативных постов о всероссийской акции по сбору макулатуры «БумБатл».

Конкурс проводится в 3 этапа:  
- летний - с 1 июня по 31 августа 2025 года;  
- осенний - с 1 сентября по 30 ноября 2025 года;  
- зимний - с 1 декабря по 28 февраля 2026 года.

Экологический проект «БумБатл» проводится в Тюменской области в поддержку национального проекта «Экологическое благополучие».

Инструкция по участию:  
- пройдите регистрацию на официальном сайте проекта бумбатл.национальныепроекты.рф ;

- выберите на интерактивной карте ближайший пункт приёма, отнесите макулатуру;

- взвешайте собранное сырьё, сфотографируйте и заполните форму в личном кабинете участника на сайте акции, приложив акт о сдаче вторсырья (при наличии) или фотографию собранной макулатуры;

- расскажите о своём участии в акции в аккаунтах вашего учреждения/организации в социальных сетях.

## Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на газету «Сельская новь» на II полугодие 2025 года.

Подписку вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

**ЦЕНА НА ПОДПИСКУ:**

на 1 месяц - 145 руб. 58 коп.;  
на 3 месяца - 436 руб. 74 коп.;  
на 5 месяцев - 727 руб. 90 коп.

Для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 6 месяцев составит 621 руб. 80 коп.

**В редакции оплата только наличными.**

## • К СВЕДЕНИЮ

# Детский телефон доверия – важная служба поддержки и помощи для каждого ребёнка и его семьи

Каждый человек в своей жизни хоть раз испытывал негативные чувства, вызывающие подавленное состояние вследствие сложных жизненных обстоятельств.

У детей и подростков часто возникают такие ситуации, в которых трудно разобраться самостоятельно, ведь их ещё не окрепшая психика уязвима и подвержена различным воздействиям. В моменты конфликтов, спор наступает чувство безысходности, проблема кажется неразрешимой, они теряются, не знают, как поступить, к кому обратиться за помощью. Появляется желание рассказать о себе что-то важное, хочется выговориться, надеясь на поддержку и сочувствие. Хорошо, если в семье есть взаимопонимание и можно поделиться своими переживаниями с близкими или друзьями. Дело в том, что детям или подросткам трудно решиться на открытый разговор с родителями, так как они боятся столкнуться в ответ с непониманием, упреками в неправильном поведении. Далеко не все способны доверительно общаться с папой и мамой, как с лучшими друзьями, им сложно рассказать о случившемся,

они замыкаются в себе, что в свою очередь может привести к проблемам со здоровьем. И поэтому, чтобы поделиться наболевшим, им требуется человек со стороны.

В этом случае, иногда единственным инструментом скорой психологической помощи, предназначенной для оказания моральной, эмоциональной или духовной поддержки населению может стать детский телефон доверия, являющийся главным помощником в трудной жизненной ситуации.

Каждый ребёнок или подросток, нуждающийся в заботе, внимании и защите может позвонить в дистанционную службу экстренной психологической помощи на горячую линию и рассказать о наболевшей проблеме. В любом вопросе помогут разобраться квалифицированные, опытные психологи – консультанты, социальные педагоги, работники социальной сферы, медицинские работники, каждый день стоящие на страже детского здоровья.

Поэтому одной из задач взрослых является научить ребёнка пользоваться телефоном доверия. Но многие родители порой не понимают, за-

чем обращаться в службу, ведь все проблемы, которые беспокоят их, они вполне способны решить самостоятельно. Однако, это не всегда так. Следует понимать, что такая служба помощи существует не только для детей, но родителей, учителей, и всех тех, кто сталкивается со сложностями, возникающими в процессе воспитания, или не может найти взаимопонимание со своими детьми, воспитанниками.

В 2025 году исполнилось ровно 15 лет со дня создания в России службы по инициативе Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Сегодня успешно работает единый общероссийский номер Детского телефона доверия - 8-800-2000-122. Деятельность данных служб направлена на оказание психологической поддержки, позволяющей детям и взрослым в абсолютно безопасной и комфортной атмосфере, открыто обсуждать свои проблемы. Позвонив в анонимную службу, они могут получить экстренную бесплатную психологическую помощь в любое время суток, из любого населённого пункта со стационарного

или мобильного телефона.

Специалисты всегда готовы выслушать человека, понять, поддержать, помочь найти выход из трудной ситуации.

В Абатском районе действует детский телефон доверия, куда обращаются дети, подростки, столкнувшиеся с различными проблемами. Предоставляет профессиональную помощь и консультирование, помогая ребятам справиться с кризисными ситуациями, улучшить уровень самооценки, с преодолением сложности в общении со сверстниками, педагогами, стрессовыми ситуациями, эмоциональными и психологическими травмами, психолог МАУ Комплексного центра социального обслуживания населения «Милосердие» Евгения Шантурова. Евгения Александровна в личной беседе создаёт психологический комфорт, помогает снизить внутреннее напряжение обратившегося за помощью, она бережно работает над развитием способности у ребёнка понимания своего состояния и учит правильно управлять им, осознавать и находить пути новых возможностей для преодоления жизненных трудностей.

В текущем году, по словам Евгении Александровны на линию жизни поступали и продолжают поступать звонки от детей и подростков, и на каждую просьбу о помощи она отвечает своевременным решением любого волнующего вопроса.

Если вам плохо и нужна поддержка, вы можете позвонить по единому общероссийскому детскому телефону доверия 8-800-2000-122 или обратиться с вопросом на телефон «Доверие» в службу помощи МАУ КЦСОН «Милосердие» Абатского района, расположенного по адресу: ул. Краснофлотская, д. 12, по номеру 8 (34556) 41-7-06.

Осознание того, что есть экстренная служба, готовая прийти на помощь в трудную минуту, может стать настоящим спасением для юного поколения граждан. Детский телефон доверия – важная служба поддержки и помощи для каждого ребёнка и его семьи!

Обращаясь к взрослому населению, хочется напомнить о более внимательном отношении к проблемам детей, ведь они наше будущее. Постараемся проявить участие, понимание и заботу в жизни тех, за кого мы несём ответственность, тем самым вместе сделав наш район более заботливым и безопасным для каждого ребёнка и его семьи! Лишь важно помнить, что безвыходных ситуаций не бывает!

ЕЛЕНА ГОНЧАР

## • ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

# Вы - ангелы в мире, где время не ждёт!

В третье воскресенье июня российское здравоохранение по многолетней традиции отмечает День медицинского работника. Это праздник, благодаря которому мы имеем возможность выразить огромную признательность, уважение и благодарность врачам, медицинским сёстрам, санитаркам – всем работникам здравоохранения, которые нелёгким повседневным трудом охраняют величайшие ценности, дарованные человеку, – его жизнь и здоровье.

19 июня в зрительном зале районного Дома культуры собрались медицинские работники Абатского района, все те, кого объединяет одно общее дело, одна забота и одно желание – дарить людям здоровье!

С тёплыми словами благодарности обратился к медикам Игорь Васильев, глава Абатского муниципального района.

– Ваша профессия – это не просто работа, это – призвание, подчеркнул глава района. – Пациенты доверяют вам самое дорогое – здоровье и жизнь. Без вашей самоотдачи и профессионализма невозможны успехи ни в лечении, ни в их выздоровлении.

Игорь Васильев отметил стабильное развитие отрасли медицины в нашем районе.

– Укрепляется материально-техническая база больницы, открываются новые ФАПы, в селе Абатское функционирует стоматология «Диамант». В медицинских учреждениях работают добросердечные доктора, медсёстры, фельдшеры – уважаемые люди в белых халатах. Мы всегда гордились и гордимся теми, кто внёс неоценимый вклад в дело укрепления здоровья населения. Это ветераны здравоохранения Нина Фёдоровна Колмакова – заслуженный врач РСФСР; Лидия Леонидовна Корытова – кавалер орденов Славы и Трудового Красного Знамени, почётный гражданин Абатского района; Александр Иванович Мутьев – хирург с многолетним стажем, награждён знаком «Отличник здравоохранения», является почётным гражданином Абатского района. В нашем районе, особенно на селе, многие медицинские работники на всю жизнь остались верными своей профессии и заслуживают особого уважения.

От имени всех жителей района Игорь Васильев поблагодарил медиков за их благородный труд, пожелал всем крепкого здоровья и семейного благополучия.

Искренне преданных своему делу, талантливых и милосердных медицинских работников Абатского района с профессиональным праздником поздравил Александр Синельников, главный врач областной больницы № 4 (г. Ишим).

Слова поздравлений виновникам торжества прозвучали также от Николая Волкова, председателя думы Абатского муниципального района. От имени депутатов областной Думы и от себя лично он поздравил присутствующих в зале медиков, пожелал дальнейших успехов в труде и семейного счастья.

Юрий Лагунов, заведующий Абатской районной больницей, тепло и сердечно поздравил своих коллег с праздником, поблагодарил ветеранов медицины за напряжённую работу во имя спасения людей, пожелал всем долгих и счастливых лет жизни.

В честь Дня медицинского работника, за добросовестный безупречный труд и профессионализм, успешный вклад в дело укрепления здоровья населения района на празд-



Игорь Васильев вручил Ольге Липиной благодарность Тюменской областной Думы



Николай Волков вручил благодарственное письмо районной думы Павлу Дмитриенко

нике были награждены 47 медицинских работников Абатской районной больницы, Старо-Маслянского, Конёвского, Болдыревского и Пайковского фельдшерско-акушерских пунктов. Многим врачам, медицинским сёстрам, младшим медицинским сёстрам, фельдшерам, акушерам, рентгенолаборанту, регистратору поликлиники, водителю скорой помощи, сторожу, техническим работникам на мероприятии торжественно вручили областные, ведомственные и муниципальные награды.

Медицинские работники Абатской районной больницы ежегодно проходят тестирование всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Для вручения знаков ГТО на сцену был приглашён руководитель цен-

тра тестирования ГТО Степан Лузин. Поздравив медицинских работников с профессиональным праздником, он пожелал всем неиссякаемой энергии, стимула к дальнейшим свершениям в спорте и вручил сотрудникам больницы, прошедшим тестирование, два золотых, восемь серебряных и восемь бронзовых знаков ГТО.

Торжественное чествование медицинских работников сопровождали творческие подарки от солистов вокальной группы Абатского РДК, хореографических ансамблей «Карамель» и «Метелица».

Весь праздничный концерт стал выражением признательности, благодарности и уважения к гуманному, милосердному труду медицинских работников.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА  
Фото автора



Юрий Лагунов вручил почётную грамоту главному врачу областной больницы № 4 (г. Ишим) Ирине Козловой



Степан Лузин вручил золотой знак ГТО Ольге Солнцевой



Александр Синельников вручил благодарность департамента здравоохранения Тюменской области Елене Болдыревой



# Школьница из Абатского района побывала на международном фестивале «Движения Первых» в Москве

Столица нашей Родины - Москва с 31 мая по 1 июня в преддверии Дня защиты детей собрала активистов «Движения Первых» на всероссийском фестивале ВДНХ.

В составе делегации Тюменской области - Полина Романова.

Фестиваль включал в себя яркую программу: выступления артистов, Шествие Дружбы, мастер-классы и многое другое.

Мы пообщались с Полиной, узнали про эмоции и интересные моменты.

**- Полина, расскажи, как ты узнала о фестивале «Движения Первых»?**

- Я давно знала о фестивале и мечтала на него попасть. Поэтому, когда мне предложили подать заявку для участия, я с радостью согласилась.

**- Какие у тебя были ожидания перед поездкой в Москву?**

- Эта поездка была для меня долгожданной! Я предвкушала знакомство с интересными людьми, возможность поделиться своим опытом и, самое главное, увидеть такой масштабный фестиваль вживую.

**- Взаимодействовала ли ты с активистами из других регионов? Удалось обменяться опытом?**

- Одним из самых ярких моментов фестиваля стало знакомство с активистами из Иркутской и Ульяновской областей. Мы вместе участвовали в различных мероприятиях, обменивались опытом и просто классно проводили время. Было здорово работать в команде!

**- Поделись своими впечатлениями, что тебе запомнилось на фестивале особенно ярко?**

- На фестивале было множество интересных интерактивов и площадок. Больше всего мне понравилась «Костровая» площадка, где выступали известные люди, делились своим опытом и отвечали на наши вопросы. Особенно запомнилась встреча со спортсменами, за чьей карьерой я давно слежу. Мне даже удалось сфотографироваться с Дмитрием Губерниевым! А открытие с Полиной Гагариной и закрытие с Абрикосой и Клавой Кокорой – это было просто незабываемо!



**- Наверное, ты привезла багаж знаний с фестиваля. Что планируешь применить в деятельности «Движения Первых» в нашем районе?**

- Фестиваль стал для меня мощным источником мотивации для дальнейшей активной работы в «Движении Первых». Разнообразные мастер-классы, которые прово-

дились на фестивале, дали мне полезные знания и навыки, которые я смогу применить при организации мероприятий и акций в Абатском районе.

Спасибо Полине за интервью. Желаем каждому попасть на такое масштабное событие. Будьте Первыми, будьте в Движении!

ДАРЬЯ СИНЮГИНА

## ОФИЦИАЛЬНО

### АДМИНИСТРАЦИЯ АБАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

23.06.2025

№ 55

с. Абатское

Об утверждении порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие» Абатского района

В соответствии с подпунктом 6 пункта 3.3 статьи 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», руководствуясь статьёй 32 Устава Абатского муниципального района, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить порядок составления и утверждения

плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие» Абатского района, согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление (без приложения) в средствах массовой информации, разместить полный текст настоящего постановления (и его приложения) на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет, а также в местах, доступных для неограниченного круга лиц (помещение администрации Абатского муниципального района).

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, курирующего социальную сферу.

И. ВАСИЛЬЕВ, глава района

Ознакомиться с текстом приложения к постановлению можно на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет ([www.abatsk.admtumen.ru](http://www.abatsk.admtumen.ru)) в разделе «Власть»/вкладка «Администрация» / «Нормативные правовые документы».

**ВАКАНСИЯ.** В кафе «Вояж» требуются продавец и уборщица. Предоставляем форму за счёт организации. З/п два раза в месяц. Компенсация проезда на автобусе от работы и до работы тем, кто живёт в ближайших деревнях Абатского района. По графику и з/п уточнять по т.: 8-919-944-53-54.

На кондитерскую фабрику в г. Ишиме ТРЕБУЕТСЯ уборщица без вредных привычек. График работы 7/7, з/п 29000 руб. Проживание на территории фабрики. Обращаться: г. Ишим, ул. Ленина, д. 81, стр. 5, т.: 8-905-858-65-57.

На кондитерскую фабрику в г. Ишиме на участок накатки драже ТРЕБУЮТСЯ изготовители конфет. Без вредных привычек, з/п 60000 руб. График работы: пн., вт., чт., птн - с 8 до 20 часов (с перерывом на обед); ср., сб., вс - выходные. Возможно размещение между сменами для иногородних. Обращаться: г. Ишим, ул. Ленина, д. 81, стр. 5, т.: 8-905-858-65-57.

Требуются водители категории С,Е, т.: 8 (34556) 42-1-68.

Услуги ассенизаторской машины, с гражданами льготной категории заключаем договоры, т.: 8-902-815-80-50.

Пиломатериал в ассортименте, ул. Кирова, 16/4, т.: 41-4-06.

ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-00-33.

КОВАННЫЕ ВОРОТА, заборы, оградки. Пенсионерам скидки. Рассрочка, установка. Обр.: ул. Западный проезд, 32, т.: 8-982-784-10-38.

ПЕРЕКРЫВАЕМ КРЫШИ, ВЫЕЗД И ЗАМЕР БЕСПЛАТНО, т.: 8-982-784-10-38.

Строительство, т.: 8-992-316-55-51.

ООО Аграрная компания «Авангард» предупреждает о проведении химической обработки пестицидами сельскохозяйственных культур с помощью наземных опрыскивателей в период с 8 июля по 16 июля 2025 г. Обработка будет проводиться на территории Тушнолобовского сельского поселения (кад. номера ЗУ 72:01:000000:2553; 72:01:0510001:45; 72:01:1212001:974; 72:01:1212001:973; 72:01:1212001:972; 72:01:1210001:724; 72:01:121000:737).

Будут применяться следующие препараты: «Тачдаун»; «Антарес»; «Клео»; «ТифилАгро»; «Клетодим Плюс Микс»; «Элант-Премиум»; «Тайпан»; «Сталкер»; «Ибис»; «Контур гумат». Препараты имеют 3 класс опасности для пчёл, просим ограничить лёт пчёл в течение трёх суток.

## Поздравляем

Андрея Александровича Майера с юбилеем! Желаем счастья и добра, Любви, семейного благополучия, От жизни брать всё только лучшее: Улыбок много, море вдохновения, Во всех делах – успехов и везения, В карьере – вверх стабильно продвижения, А в дружбе – верности тебе и уважения. В семье – гармонии, поддержки, понимания, Чтоб исполнялись все заветные желания! Семья Горечких



Бурение скважин. Насос, шланг. Гарантия, т.: 8-950-493-83-21.

Бурение скважин. Промываем, проводим в дом. Рассрочка, т.: 8-908-868-88-30.

Бурение скважин, гарантия, разведка, опыт 14 лет, т.: 8-904-463-52-78.

Бурение скважин. Насос, шланг и приямок в подарок, т.: 8-932-322-96-50 (Александр).

**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**  
выполнит любые виды СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ

замер бесплатно  
Строим дома, дачи, бани, беседки, хозблоки  
Ремонтируем фасады, крыши, заборы, фундамент, отмостки и многое другое

Работаем со своим материалом  
Делаем быстро и качественно

Пенсионерам и семьям участников СВО скидка 20%

8-909-739-99-91 Александр

**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**  
выполнит любые виды строительных работ

ВСЕ ВИДЫ КРЫШ - кровельные работы  
СТРОИМ ДОМА, ДАЧИ, БАНИ, беседки, хозблоки  
Ремонтируем фасады, крыши, заборы, фундамент, отмостки, полы, потолки

Ремонт квартир  
Выезд на замер БЕСПЛАТНО!  
Работаем по всей области

Пенсионерам скидка 35%

8-909-182-18-18 Максим  
8-982-962-10-10

## ПРОДАЮТ

3-комн. благ. квартиру 64 кв. м, 2 эт. по адресу ул. 1 Мая, д. 29, т.: 8-932-323-29-91, 8-908-866-72-16.

квартиру в 2-квартирном доме в с. Абатское, ул. Ломоносова, т.: 8-950-486-41-16.

3-комн. квартиру 61,8 кв. м, 2 эт. в 2-эт. доме, участок под огород, с. Абатское, т.: 8-982-903-02-96.

пистолет травмат. «Хорхе» 9 мм Р.А.-ОТС; охотничье ружьё МЦ 21-12, кал. 12-ОТС, т.: 8-952-687-72-72.

свиноматку супоросную, порода «Ландрас», т.: 8-904-473-20-41.

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

#### Адрес редакции:

627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13  
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru  
Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Тираж 1300. Заказ № 71.  
Подписной индекс 54330.



#### Телефоны: 8 (34556)

директор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, обозреватели - 41-9-40, 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.  
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.  
ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: Ю.Ю. Леонтьева.  
Компьютерный набор: Т.А. Агафонова.  
Компьютерная вёрстка: Г.А. Кряжева.  
Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов.  
Фактически газета подписана: 30 июня в 13 часов.